Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.11.2016 № 1634

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии со статьями 8, 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №190-Ф3, статьей 10 Правил землепользования и застройки городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденных решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24 декабря 2009 года №30-V, на основании заявления заинтересованного в получении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка лица, с учетом результатов публичных слушаний, проведенных 14 октября 2016 года, рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского округа «Город Йошкар-Ола» постанов ляю:

- 1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 738,0 кв.м, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул.Водопроводная, д. 142, кадастровый номер 12:05:0501001:25, вид разрешенного использования -для индивидуального жилищного строительства (2.1).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы, начальника управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Михайлова А.Н.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов